

今起,市区公交执行“夏令时”

□记者 邢晓蕊

本报讯 记者从市公交公司了解到,5月5日起,市区公交执

行夏季运行时间,部分公交线路首末班车发车时间有所调整。

根据季节变化及市民上下班时间的调整,为给市民乘客

提供舒适、便捷的公交出行服务,市公交公司决定自5月5日起对部分公交线路的首末班车发车时间进行调整,具体如下:

序号	线路	发车点	首班	末班
1	1路	火车站	6:00	19:55
2	22路	火车站	6:20	18:00
3	50路	崇文路公交首末站	6:30	18:10
4	57路	平顶山学院公交枢纽站	6:25	18:30
5	K1路	东环社区	7:00	18:00
6	K2路	建许路口	6:50	17:50
7	K3路	湛河北路、东环路交叉口	7:00	17:50
8	K4路	秀水名居小区	6:55	17:50
9	K5路	明珠城市花园(南门)	7:05	18:10

市民乘客如有疑问,可拨打公交客服热线3382000、3382111咨询。

志愿者送关爱 邾县女童受救助

□记者 孙书贤

本报讯“谢谢叔叔阿姨。”5月2日上午,邾县王集乡柴堂村9岁女童杨晨看到邾县雷锋志愿服务团的叔叔阿姨们不仅给她送来了大米、面粉、蛋糕等生活物品,还送来了3000元的爱心捐款,感动得连声道谢。

今年9岁的杨晨在邾县新世纪小学读四年级,2020年以来,她的爸爸和爷爷先后因重病欠下一大笔外债后撒手人寰。妈妈不堪家庭的重负远走他乡,只留下她和年迈且患病的奶奶相依为命。

邾县雷锋志愿服务团负责人李素红了解到杨晨的不幸遭遇后,在该团微信群里发起了向杨晨奉献爱心的倡议,志愿者们踊跃捐款。

5月2日上午,李素红和10多名志愿者来到柴堂村看望杨晨,鼓励她克服困难,奋发学习。

据了解,邾县雷锋志愿服务团是由邾县王集乡徐庄村创业女强人李素红于2018年成立的一个社会公益组织,旨在弘扬雷锋精神,传递爱心,奉献社会。目前,该社团已发展130名创业青年志愿者。

一周内突发两起气道异物梗阻 120调度员指导让一老一小脱险

□记者 王春霞

本报讯 家中有老人或小孩突发气道异物梗阻怎么办?在拨打120求救电话之后,你还能做什么?近日,市急救指挥中心的120调度员成功电话指导了两例气道异物梗阻患者,让一老一小成功脱险。

“请尽快站在他的背后,双手从背后抱住患者腰部,一手握空心拳,放在患者肚脐上方两横指的位置,另一手并拢,包住拳头,向后向上用力快速反复冲击腹部,中间不要停,直到异物排出……”4月26日19时26分,市急救指挥中心120调度员樊晓丽接到湛河区北渡街道张女士求救电话,家中78岁的老人吃苹果时突发呼吸困难,口唇青紫。情况紧急,樊晓丽快速派出救护车后,立即电话指导患者家属用海姆立克急救法进行现场自救。4分多钟后,家属说老人已经

没事了,他们在地上发现了老人吐出来的带有血丝的苹果。

5月1日下午两点半,120调度员朱杨慧接到卫东区神马尼龙六六盐家属院一名3岁孩子母亲的求救电话:“孩子嘴里有异物,口唇发紫,快派救护车来。”朱杨慧一边派出救护车,一边指导孩子母亲用海姆立克急救法自救,大约1分半钟后,朱杨慧听到了孩子的啼哭声,家属称孩子鼻腔内喷出一些黑色的药末,口唇颜色也缓过来了。

仅仅在一周之内,120急救电话就接到了两例气道异物梗阻的求救。市急救指挥中心调度室主任徐亚丽说,有人拨打120电话后,急救人员到达现场需要一定的时间,所以在这期间,调度员通过电话指导在场人员进行现场急救,甚至患者本人自救都可以在一定程度上争取抢救时间,提高抢救成功率。

图书送给乡村小朋友

5月3日,于佳芸(右)和戚明昊一起看书。

当天,新华区光明路小学二年级学生于佳芸和家人一起来到鲁山县董周乡孔庄村,把十几本崭新的图书及作业本等送给该村二年级学生戚明昊。此前,于佳芸和家人在孔庄村游玩时,了解到爱读书的戚明昊家中没有图书可读,便选购了多本图书专程送到其家中。

本报记者 王春生 摄



电梯装上阻车器 业主更安心

□记者 吕占伟

本报讯“发现电动车进电梯,阻车器就会自动报警,这个装置增强了我的安全感。”5月4日上午,市城乡一体化示范区应滨街道德馨苑社区居民胡亚强说。

据了解,为杜绝电动车进

楼问题,应滨街道办事处日前联合辖区物业为德馨苑小区内14栋高层住宅楼的49部电梯安装了电动车阻车器。当电动车进入电梯后,阻车器开始闪烁并发出警报,电梯门也无法闭合。当电动车从电梯内退出后,电梯才会恢复运行。

“通过安装阻车器,用智

能化手段有望消除电动车进电梯的安全隐患。”应滨街道办事处主任王迎昌说,下一步,该街道将要求辖区所有高层住宅电梯全部加装此项装置,同时完善小区充电桩、车棚等配套设施建设,规范小区电动车管理,为居民营造安全有序的居住环境。

男孩走失,民警市民帮其找家人

□记者 吕占伟

本报讯“太感谢你们了,都怪我,没照顾好孩子,幸亏遇到好心人和警察。”5月1日下午,在白龟湖国家湿地公园东入口处的警亭旁,市城乡一体化示范区居民王先生不停地向市公安局示范区分局特巡警大队民警道谢。

据了解,当天下午5点左

右,热心市民赵女士带领一名两岁左右的男孩来到公园东入口处向民警求助,称其在白龟湖游玩过程中发现孩子独自一人哭着找爸爸,她便领着孩子寻求民警帮助。

了解情况后,民警迅速兵分两路,一路通过查看沿途监控追踪孩子家人的特征和去向,一路利用小喇叭在景区内播放孩子走失的信息。

下午5点28分,孩子的父亲王先生急匆匆地赶到警亭,看到儿子安然无恙后,连声向赵女士和民警道谢。王先生说,当天下午4点多他带儿子来白龟湖游玩。其间他忙着接打电话,5点左右发现孩子走失后急忙在园内寻找。后来他听到了广播,便前来认领孩子。王先生表示今后外出一定照顾好孩子,不再发生此类情况。

拍卖公告

我公司接受委托,定于2022年5月12日上午10时整在我公司拍卖厅,依法定程序对下列资产进行公开拍卖。

1.废杂铁一批(保证金:25万元)

2.废旧物资一批(保证金:5万元)

标的的详细资料请到我公司获取。有意竞买者,请携带有效身份证明及保证金,在规定时间内到我公司办理拍卖会报名手续,参加竞买。竞买不成功或拍卖会因故延期或取消,保证金全额按规定时间无息退还。

报名截止时间:2022年5月11日下午4时止(以保证金到达指定账户为准,逾期到达的,不接受报名)

标的展示时间:5月10日至5月11日(正常工作时间内)

标的展示地点:标的物所在地

联系电话:0375-2912939

公司地址:平顶山市中兴路工行大厦20楼

公司网址:www.baocaiauction.com

河南省宝财拍卖有限公司
2022年5月5日